

В парке «Котофей» сегодня проходил конкурс-дефиле «Сказочные превращения». [MPULSE DANCE COMPANY](#) открыли дизайнерский показ студии «Шпулька» под руководством дизайнера Елены Немковой. Ребята представили наряды на импровизированном подиуме.

А затем учащиеся и педагоги образовательных учреждений продемонстрировали сказочные наряды. Комментировали показ ведущие - учащиеся Театральной студии «Калейдоскоп».

Танцевальный подарок - от коллектива ["Сувенир"](#) и [Студии эстрадного вокала "Акварель"](#)



